
CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES, LAZER E ATIVIDADES MOTORAS

ATA DA REUNIÃO E ASSEMBLEIA GERAL DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES,

LAZER E ATIVIDADES MOTORAS DE PIRACICABA, REALIZADA NO DIA 20 DE

OUTUBRO DE 2021, DURANTE A 88 CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ESPORTES, LAZER

E ATIVIDADES MOTORAS COM A FINALIDADE DE ESCOLHER OS NOVOS MEMBROS

REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL PARA COMPOR O CONSELAM .

Às 09hOOhoras, reuniu-se nas dependências do anfiteatro do Barracão 14, no

Engenho Central de Piracicaba, para a realização da 8a Conferência Municipal de

Esportes, Lazer a Atividades Motoras, onde ocorreu também a Assembleia Geral para

a eleição dos futuros membros representantes da sociedade civil que comporão o

Conselho no biênio 2021/2023, de acordo com Edital 01/2021 do Conselam de 03 de

setembro de 2021, tendo como programação: Início às 9hOOcom o Credenciamento,

às 9h15 Abertura Oficial pelo Secretário Municipal de Esportes, Prof. Hermes Balbino,

dando as boas vindas a todos, destacando que esse evento é um momento muito

importante para nossa cidade, sendo um exercício democrático importante, que

gostaria que o Conselho caminhasse junto com a Secretaria para construir as políticas

públicas para nossa cidade. Na sequencia, a fala do Secretário Municipal de Cultura,

Prof. Adolfo Queiroz, que neste evento estava representando o Prefeito Luciano

Almeida, ele também disse ser muito positivo essa eleição para o Esporte de

Piracicaba, acrescentando ser muito positiva a parceria que se formou entre as duas

Secretarias que ocupam o Engenho Central neste momento. A preparação e

coordenação da Conferência e da eleição dos novos conselheiros foi feita por uma

Comissão Organizadora de servidores da Selam: Clevis Francisco Lorenzi Spada,

Elaine Cristina Medeiros e Kelly Cristina Alves. Participaram 28 Associações

Esportivas e Instituições ligadas direta ou indiretamente ao esporte, ao lazer e a

atividade física que estiveram representadas na Conferência, por meio de seus

delegados e/ou candidatos ou mesmo participantes. Durante a Conferência foram
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eleitos os novos Conselheiros da Sociedade Civil que farão parte do Conselam para o

biênio 2021/2023 (12 titulares e 12 suplentes).

Candidatos a conselheiros da sociedade civil presentes: Adilson Benedito de

Morais (Associação Comunitária, Cultural, Educacional e Política Casa do Hip Hop de

Piracicaba), Ariel Rodrigues (Associação de Esportes e Lazer do Interior de São

Paulo), Cinthia Lopes da Silva (Universidade Metodista de Piracicaba - Unimep),

Cintya Elaine Bortolo Girio (Serviço Social do Comércio - Sesc Piracicaba), Daniel

Jorge Guedes de Camargo (Associação de Basquetebol XV de Piracicaba), Edmilson

Aparecido Reame (Organização Não Governamental Pernas Caipiras), Debora

Fernanda da Silva Nunes (Clube Cultural e Recreativo Nipo Brasileiro de Piracicaba),

Edson José Modesto (Clube de Campo de Piracicaba), Francine Bueno de Camargo

Mendes (Associação Desportiva Fran TI), Frederico Fumio Mitooka (Associação

Piracicaba de Taekwondo), Gustavo Gozzo (Ascapi - Associação de Canoagem de

Piracicaba), João Sales de Barros (Associação dos Funcionários Públicos Municipais

de Piracicaba), José Batista (Associação Desportiva de Handebol 15 de Piracicaba),

Leandro Reynaldo da Silva (Caldeirão Futebol Clube), Marcello Ricardo Sanches

(AABB - Associaçaõ Atlética Banco do Brasil Piracicaba), Marcos Christian Novello

(Liga Desportiva Piracicabana), Marcos Vinicius Z. Fraccaro (Centro Cultural e

Recreativo Cristóvão Colombo), Otávio J. Spigolon (Associação Sport Way de

Piracicaba), Rodrigo Alexandre Weber (Ipefe -Insituto de Educação Física e Esporte),

Rosalvo Gonsalves Junior (Associação Toque do Futuro Voleibol), Valéria Fernandes

(Diretoria Regional de Ensino de Piracicaba), Vera Lucia Carvalho Portella (AAEPE -

Associação Atlética Educando pelo Esporte), Wagner José Menochelli (Associação

Esporte Futuro), Wagner Rogério .Almeida (Icao - Insituto de Cultura e Atividades

Orientais). E os candidatos que não compareceram, e foram excluídos da votação:

Agnaldo Benedito de Oliveira (Liga Piracicabana de Futebol), Guilherme Celso
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(Abraceo - Associação Brasileira dos Organizadores de Corrida de Rua e Esportes

Outdoor), Heloisa Helena Salles Sanches (SestlSenat Unidade B40 Piracicaba) e

Pedro Sergio Romanini (Abopi - Associaçãp Bochofila de Piracicaba)

Em seguida tivemos o processo eleitoral onde os candidatos inscritos e

presentes foram apresentados e os delegados realizaram a votação; em seguida

tivemos a fala do Secretário de Esportes Prof. Hermes Balbino que explanou sobre os

programas a serem executados nesta gestão até 2024; ao mesmo tempo a Comissão

organizadora da eleição realizou a contagem dos votos e o candidato Wagner

Menochelli e a delegada Rebeca de Almeida acompanharam essa contagem. Após a

fala do Secretário informamos a todos o resultado da eleição. Titulares: Ariel

Rodrigues, Debora Fernanda da Silva Nunes, Francine Bueno de Camargo Mendes,

Frederico Fumio Mitooka, Gustavo Gozzo, João Sales de Barros, José Batista,

Leandro Reynaldo da Silva, Otávio José Spigolon, Rosalvo Gonsalves Junior, Wagner

José Menochelli e Wagner Rogério Almeida. E os suplentes: Adilson Benedito de

Morais, Cinthia Lopes da Silva, Cintya Elaine Bortolo Girio, Daniel Jorge Guedes de

Camargo, Edmilson Aparecido Reame, Edson José Modesto, Marcello Ricardo

Sanches, Marcos Christian Novello, Marcos Vinicius Z. Fraccaro, Rogrigo Alexandre

Weber, Valéria Fernandes, Vera Lucia Carvalho Portella.

Após este momento, o coordenador da comissão organizadora Clevis Francisco

Lorenzi Spada, informou os próximos procedimentos como publicar em Diário Oficial a

Ata desta reunião, marcar uma data para apresentação deste Conselho ao Prefeito e

por último, marcar a primeira reunião onde as pautas principais serão a formação da

mesa diretora, data e horário das reuniões mensais. Antes do encerramento tivemos a

fala do vereador Pedro Kawai que disse que sempre apoiou o esporte na cidade por

acreditar que seria um dos caminhos mais seguros para a nossa sociedade formar

cidadãos conscientes e parabenizou a todos os conselheiros eleitos; também falou o
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co-vereador do Mandato Coletivo Pablo Delvage que salientou a importância desse

momento para o esporte da cidade, agradeceu o convite e parabenizou a todos os

conselheiros eleitos, o vereador citou as presenças de Luana Sanches e Matheus

Marconi, que são assessores do vereador Thiago Ribeiro. No final todos os presentes

participaram de uma foto coletiva encerrando o evento.

A comissão organizadora composta pelos servidores da Selam: Clevis Francisco

Lorenzi Spada, Kelly Cristina Alves e Elaine Cristina Medeiros redigiram, corrigiram e

assinaram a presente ata.

J/JkJJ
Keij/cristina Alves
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